

Inovativně v roce 2023

Začátek školního roku je vnímán jako nový začátek především z pohledu žáků a studentů. Pro tým inovací to ale je letos je taky poměrně důležité, protože se v minulých týdnech stalo několik důležitých věcí, které

významně předurčí naše aktivity v následujících měsících a letech. Kdo sledujete naše webové stránky a profily na sociálních sítích víte, že v srpnu byl slavnostně zahájen projekt EDIH Northeast (dále EDIH NEB).

Toto číslo věnujeme jemu a tématu digitalizace obecně a samozřejmě dalším zajímavým událostem v Královéhradeckém kraji na poli inovací.

Evropský digitální inovační hub pro Liberecký a Královéhradecký kraj

Teď je ideální chvíle představit Vám evropský projekt EDIH Northeast (dále EDIH NEB). Tento projekt, jehož jsme jako Centrum investic, rozvoje a inovací (CIRI) součástí, byl schválen již na začátku tohoto roku. EDIH NEB představuje

společný projekt konsorcia subjektů z Libereckého a Královéhradeckého kraje. Jeho hlavním úkolem je podpořit malé a střední podniky a veřejnou správu v zavádění digitálních technologií.



V rámci projektu pomáháme klientům identifikovat, navrhnout a otestovat inovativní digitální řešení, která optimalizují procesy a zvyšují konkurenceschopnost jejich firem na trhu. Také organizujeme vzdělávací akce pro získání digitálních

dovedností a propojujeme subjekty, které hledají inovace s těmi, kteří je mohou poskytnout. Dále Vám budeme asistovat s hledáním finanční podpory pro Vaše projekty, ať už na regionální či národní úrovni. Naše služby jsou navrženy tak,

aby Vás posunuly vpřed v digitálním světě, bez ohledu na současnou úroveň vašich technologických schopností znalostí.



O co nám půjde v rámci projektu především? Naší prioritou je neustále se posouvat vpřed a udržovat krok s nejnovějšími technologickými

trendy. Proto Vás chceme informovat o nadcházejících akcích a konferencích, které jsme pro Vás připravili na podzim. Tyto akce budou zaměřeny na moderní

Na začátku srpna jsme měli tu čest přivítat novináře na slavnostním zahájení projektu EDIH NEB v Liberci. Na této významné události se sešli všichni partneři projektu: Agentura regionálního rozvoje, Technická univerzita v Liberci, Univerzita Hradec Králové, VÚTS, a.s., AEC a Národní klastrové asociace, včetně nás - CIRI. Součástí akce byla také prezentace našich služeb v technologickém koutku.

technologie, inovace a digitalizaci, a umožní Vám seznámit se s novinkami, a odbornými názory a zkušenostmi z různých oblastí digitálního světa.

Máte-li o naše služby zájem sledujte webové stránky projektu či jeho profil na LinkedInu a Facebooku.

Nebo kontaktujte přímo zástupce EDIH v Královéhradeckém kraji:

Ing. Jan Hýbl EDIH Northeast: koordinátor & manažer investic
+420 602 352 501
hybl@cirihk.cz



Po prázdninové okurkové sezóně se na nás řítí jedna zajímavá akce za druhou. Doporučíme Vám ty, které sami pořádáme či nás hodně zaujaly.

7. září Kulatý stůl – Hrozby a výzvy textilního průmyslu a jak na ně reagovat. V budově Krajského úřadu Královéhradeckého kraje se uskuteční setkání všech zainteresovaných firem a dalších subjektů z prostřední textilního průmyslu a textilnictví, aby debatovaly o problémech a výzvách, které se aktuálně valí na ně valí ze všech stran.

z našeho kraje seminář o důležitosti digitální transformace. Na semináři posluchači dozví, kde se na digitalizaci dají získat finanční zdroje a zástupci MPO představí podzimní dotační výzvy na podporu digitalizace „Digitální podnik“, „Technologie 4.0“ a „Technologie CLLD a možnost čerpání dotací z Programu Digitální Evropa“. Na akci v Technologickém centru je potřeba se předem registrovat.

České republiky pořádají seminář na aktuální téma, které úzce souvisí s cirkulární ekonomikou i potencionálně s ESG reportingem.

13. září Digitální transformace malých a středních firem a její financování - Technologické centrum Hradec Králové, Technologické centrum Praha a Ministerstvo průmyslu a obchodu ČR a pořádají pro malé a střední firmy

14. září - Nakládání s odpady, novinky v legislativě, sankce. Krajská hospodářská komora Královéhradeckého kraje a Svaz průmyslu a dopravy

Jaká jsou práva a povinnosti každého podniku, který produkuje v nějaké míře odpad? Všechny relevantní informace se dozvíte právě na tomto semináři od odborníků přímo z Ministerstva pro životní prostředí ČR.

25. září Využití 5G sítě pro veřejnou správu. Seminář zaměřený na dotační výzvu Ministerstva pro místní rozvoj ČR „Demonstrativní projekty rozvoje aplikací pro města a průmyslové oblasti (např. 5G)“. V rámci tohoto semináře se účastníci v prostorách Park Golf Hradec Králové dozví informace o:

- připravovaném 2. kole výzvy,
- technologií 5G,
- příkladech dobré praxe od těch, kteří technologií 5G využívají.

Pro registraci přejděte na **naše stránky**.

27.září ESG jako nový impuls pro rozvoj firem. Tuto konferenci pořádáme ve spolupráci s Univerzitou Hradec Králové a regionálním zastoupením České spořitelny a.s. Za účasti předních odborníků, vědců a zástupců firem z celé republiky se Vás pokusíme uklidnit a osvětlit Vám, co písmena ESG znamenají. Odhalíte jejich tajemství a zjistíte, že nemusí být pro rozvoj Vaší

firmy strašákem, ale právě naopak příležitostí, která může posunout Vaše podnikání na jinou úroveň!

27. září NanoCzech Liberec

2023. Největší konference českého nanoprůmyslu se uskuteční na liberecké univerzitě. Leadeři inovativních firmy, jejich majitele, CEO's, CTO's, startupy, investoři, zástupci veřejné správy, vědecko-výzkumní pracovníci a studenti uvidí to nejlepší z českého nanoprůmyslu. Na konferenci promluví původci světových patentů, high-tech firmy a klastry, přítomni budou ekonomičtí diplomaté nebo zástupci investičních společností. Jako bonus jsme si nachystali zázemí pro networking, dvě panelové diskuze a prezentaci technologií uplatnitelných ve vašem podnikání.

19. říjen Hackathon Královéhradeckého kraje 2023. Mnoho partnerů, mezi které patří i CIRI, se sešlo při pořádání již

3. ročníku studentské soutěže. Soutěžít se bude o nejlepší návrh aplikace, která bude využívat otevřená data nejen Královéhradeckého kraje. Soutěž je určena pro studenty středních škola a uskuteční se v místě k tomu přímo stvořeném, na Fakultě informatiky a managementu Univerzity Hradec Králové.

1. listopad Krajská inovační platforma pro Strojírenství: Od 3D tisku k aditivní výrobě. Setkání se uskuteční v sídle Innomia, a.s. v Jaroměři. Hosty budou zástupci firem, které využívají či plánují využívat 3D tisk. V programu se určitě řečníci dotknout těchto témat:

- Informace o běžných i pokročilých technologiích 3D tisku plastů, kovů či keramiky,
 - prohlídka výrobních prostor společnosti Innomia a.s.
 - konzultace technologických řešení.
- Pro registraci přejděte na **naše stránky**.

■ Pravidelně Vás informujeme o zajímavých dotačních příležitostech, kterých by se Vaše firma mohla chytnout. Nejinak tomu je i v tomto čísle, dnes blíže podíváme na výzvy z OP TAK

Marketing

Cílem výzvy je usnadnit vstup českým malým a středním podnikům na mezinárodní trhy a zvýšit jejich konkurenceschopnost prostřednictvím účasti na zahraničních veletrzích a výstavách. Výše dotace se pohybuje minimálně od 200 000 Kč – 2 450 000 Kč, výše spoluúčasti žadatele je 50 %.

Dotace může být použita na:

- Pronájem výstavní plochy včetně stánku a dalších souvisejících služeb a poplatků, doprava exponátů, stánku a jeho vybavení na veletrh a výstavu v zahraničí a zpět, marketingové a propagační materiály – např. letáky, plakáty, brožury, prospekty, videa a další propagační materiály.

Příjemci dotace: malé a střední podniky.

Příjem žádostí do: 30. 10. 2023.

Spolupráce firem a škol

Cílem výzvy je podpořit praktické vyučování studentů SŠ a VŠ v odborné zaměřených firmách. Výše dotace se pohybuje minimálně od 500 000 – 10 mil. Kč.

Dotace může být použita na:

- osobní náklady (pracovní smlouva, DPP/DPČ), služby instruktorů a lektorů, materiál, vybavení nezbytné pro vzdělávání, vzdělávací programy, nezbytné stavební úpravy (v režimu de minimis max. 1 mil. Kč), nákup strojního a technologického vybavení pro účely praktického vyučování (max. 70 % z celkových způsobilých výdajů projektu)

Příjemci dotace: malé a střední podniky.

Příjem žádostí do: 29. 12. 2023.

Služby infrastruktury

Cílem výzvy je založení a rozvoj výzkumné a inovační infrastruktury s otevřeným přístupem a zkvalitňování jejich služeb. Výše dotace dle typu podporované aktivity se pohybuje od 5 – 150 mil. Kč, spolufinancování od 75 – 25 % dle typu aktivity.

Dotace je určena na:

- poskytování služeb inovačním malým a středním podnikům – navazování a rozvíjení výzkumné spolupráce, podpora transferu vědeckých a technologických poznatků, komercializace výsledků výzkumu, strategické řízení a management inovací, validace nových podnikatelských modelů, apod.
- rozšiřování prostor a modernizace otevřené Val infrastruktury včetně pořízení nového vybavení nebo budování nově otevřené Val infrastruktury.

Příjemci dotace: malé a střední podniky, velké podniky, výzkumné organizace, municipality.

Příjem žádostí do: 18. 1. 2024.

Zdroj: Výzvy OP TAK – API (agentura-api.org)

Pokud Vás cokoliv v tomto čísle zaujalo a máte zájem o více informací, **neváhejte se na nás obrátit.**

Nabízíme konzultace projektových záměrů, zpracování žádostí o dotaci a také zajištění úspěšné realizace projektu z hlediska dotačního managementu.



Spolufinancováno
Evropskou unií



Smart Akcelerátor+ Královéhradeckého kraje I (CZ.02.01.02/00/22_009/0003506)